



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 mob: 063 327-797
 email: svetistestudenci@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Stubici u 9:30 sati.

Tisak. Stigao je novi broj *Crkve na kamenu, Glasnika sv. Josipa i Glasnika Srca Isusova i Marijina*. Pretplatnici, koji niste uzeli svoj primjerak prošle nedjelje, možete to učiniti danas.

Svetkovina Velike Gospe. U srijedu, 15. kolovoza svetkovina je Uznesenja Blažene Djevice Marije - Velike Gospe, kako to kažemo pučki. To je neradni dan, svetkovina koja obvezuje sudjelovanje na svetoj Misi, potpuno isto kao nedjelja. **Svetu Misu u Svetištu slaviti ćemo u 8:00 sati ujutro.**

Svetkovina Velike Gospe u Nevesinju Župa Uznesenja BDM u Nevesinju slavi svoju župnu svetkovinu u srijedu 15. kolovoza. Ovogodišnjom svečanosti, komemorira se i 410. obljetnica smrti Tome Budislavića (1608.) trebinjskoga biskupa te se otvara obilježavanje 120 godina utemeljenja župe nevesinjske. Misno slavlje u 11:00 sati predvodi biskup msgr Ratko Perić, poručuje župnik don Ante Luburić.

Obavijest o hodočašćima u organizaciji prijevoznika TMT tours:

Subota 1. 9. 2018., u 21 sat - odlazak u Ludbreg - Svetište Predragocjene krvi Kristove. Svetu Misu predvodi biskup mons. Tomo Vukšić, vojni ordinarij u BiH. Povratak nakon svete Mise. Cijena prijevoza 60 KM.

Subota 8. 9. 2018., u 7 sati - odlazak u Ščit (Rama) na slavlje Male Gospe. Povratak po dogovoru. Cijena 15 KM.

Sve informacije možete dobiti na br.: 063/277-969.

NAŠI POKOJNICI

- U utorak 7. kolovoza preminula je **Dražena Balija**, supruga Markova (1972.), nakon duge i teške bolesti u 47. godini života. Misa zadušnica slavljenja je 8. kolovoza u crkvi sv. Ane u Zvirovićima, u 18:00 sati a potom je obavljen sprovod na groblju u Bitunjanima.

Obitelji, rodbini i prijateljima, izričemo iskrenu kršćansku sućut. Počivala u miru Božjemu!

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Ivica Luburić i David Miličević

Stubica 9:30

Antonela Jelčić i Petra Jelčić

Svetište 11:00

Ina Vukšić i Luka Sušac

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 32/2018. (439) ♦ 12. kolovoza 2018. ♦ Liturgijska godina - "B"

19. NEDJELJA KROZ GODINU

*Kruh koji ću ja dati
tijelo je moje – za život svijeta.*



Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Ode Ilija dan hoda u pustinju. Stigavši onamo sjede pod jednu žuku, zaželje umrijeti i reče: »Već mi je svega dosta, Gospodine! Uzmi dušu moju, jer nisam bolji od otaca svojih.« Zatim leže i zaspao ondje. Ali gle, anđeo ga taknu i reče mu: »Ustani i jedi.« On pogleda, kad gle – kraj njegova uzglavlja na kamenu pečen kruh i vrč vode. Jeo je i pio pa opet legao. Ali se anđeo Gospodnji javi i drugi put, dorače ga i reče: »Ustani i jedi, jer je pred tobom dalek put!« Ustao je, jeo i pio. I okrijepljen tom hranom, išao je četrdeset dana i četrdeset noći sve do Božje gore Horeba. **Riječ Gospodnja.**

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

*Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima!
Nek se Gospodinom duša moja hvali,
nek čuju ponizni i nek se raduju!*

*Veličajte sa mnom Gospodina,
uzvisujmo ime njegovo zajedno!
Tražio sam Gospodina i on me usliša,
izbavi me od straha svakoga.*

*U njega gledajte i razveselite se
da se ne postide lica vaša.
Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,
izbavlja ga iz svih tjeskoba.*

*Anđeo Gospodnji tabor podiže
oko njegovih štovalaca da ih spasi.
Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin:
blago čovjeku koji se njemu utječe!*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Ne žalostite Duha Svetoga, Božjega, kojim ste opečaćeni za dan otkupljenja!

Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakosću! Naprotiv! Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprostio. Budite dakle nasljedovatelji Božji kao dječica ljubljena i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu Bogu na ugodan miris. **Riječ Gospodnja.**

Aleluja!

Ja sam kruh živi koji sam s neba sišao, govori Gospodin; tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
(Iv 6, 41-51)

U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me poslao; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«

Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 13. 8. - svagdan
- Sv. Rok

19:00 - Obitelj za + **Slavku** Sušac
(1. godišnjica)

19:00 - Ivan Pehar za + oca **Stojana**, majku **Ivu**, brata **Božu**, tetku **Anicu** i ost. svoje pok.

UTORAK, 14. 8. - svagdan
- Maksimilijan Marija Kolbe

19:00 - Ilija i Marko Pehar za + majku **Martu**, oca **Marka**, djeda **Iliju** i baku **Stojku**

19:00 - Drago Dragičević za + oca **Marka**, majku **Ivu** i ost. svoje pok.

SRIJEDA, 15. 8. - svetkovina
- Uznesenje Blažene Djevice Marije -
VELIKA GOSPA

8:00 - Misa u Svetištu za narod

ČETVRTAK, 16. 8. - svagdan

19:00 - Vinka Ereš za + svekrvu **Zoru**, svekra **Radu**, supruga **Željka** i ost. svoje pok.

19:00 - Ruža Brajković za + muža **Tomu** i sina **Jozu**

PETAK, 17. 8. - svagdan

7:30 - Milan Kozina za + oca **Srečka**, te + **Vilku** Bilić

7:30 - Ivan Jelčić za + majku **Ivu**, oca **Gojka** i ost. svoje pok.

7:30 - Mario Brkić za + oca **Milana**, djeda **Mirka**, baku **Ivu**, te za ost. svoje pok.

SUBOTA, 18. 8. - svagdan

19:00 - obitelj za + **Antu** Pavlovića
(40 dana)

19:00 - obitelj za + Milenka **Brkića**
(1 godišnjica)

19:00 - Mate Pavlović za duše u čistilištu

NEDJELJA: 19. 8. - 20. KROZ GODINU

8:00 - Misa u Svetištu

9:30 - Misa u Stubici

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Crkva slavi 15. 08. svetkovinu Uznesenja Djevice Marije na nebo. Stari je crkveni nauk vezan uz vjerovanje da je Marija bila ne samo izuzeta od grijeha, nego je imala i milost prijeći na poseban način iz ovoga u vječni život. U mnoštvu promišljanja o Djevici Mariji i njezinu uznesenju na nebo, ističe se ono koje nam je ostavio sv. Bernard. U dogmi o Marijinu uznesenju na nebo, koju je proglasio papa Pio XII., 1. 11. 1950. g. citirane su zanosite riječi koje je o događaju uznesenja izrekao Bernardov učenik Amadej još u XII. stoljeću. Slavlje Marijina uznesenja tada je bilo velika svetkovina, osobito kod cistercita, koji su u svojoj liturgiji Mariji dali naslov Kraljica svijeta. Jedne od najljepših misli o Mariji, još u dalekom 12. stoljeću, izišle su iz pera svetog Bernarda iz Clairvauxa. One i danas nisu izgubile ništa od svoje ljepote i dubine, svjedočeći vjerno Bernardovu ljubav prema Majci Božjoj. Stoga on, još sedam stoljeća prije službenog priznanja Crkve i proglašenja dogme o uznesenju Majke Božje u nebo, slavi taj jedinstveni događaj. Za svetog Bernarda smisao svetkovine ne može biti drugi nego uzlaženje duše i tijela na nebo. Žena koja je primila Krista u svoje krilo ista je žena koju on prima u nebo, a ta žena je Marija. Bernard tako bez problema prihvaća za svetkovinu Marijino uznesenje. O tome govori u svojem govoru o „Vodovodu“ i govoru o „Dvanaest zvijezda“, koji donose jednu cjelovitiju misao svetog naučitelja o Marijinu uznesenju. Za njega su Marijino uznesenje i Kristovo uzašašće dvije usporedne svetkovine. Kraj Marijina zemaljskog života pronašao je svoje ispunjenje i dovršenje u Kraljevstvu nebeskom, smatra Bernard. On opisuje veliku radost na nebu toga dana koje je imalo tu sreću da čuje, vidi i posjeduje Mariju. Tim događajem njenog uznesenja dogodila se razmjena darova između neba i zemlje, sklopljeno je trajno prijateljstvo, davno prekinuto neposluhom praroditelja.

(bitno.net)